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ROVATCÍM VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

FOLYTATNÁNK A JÓ SZÉRIÁT

– A gyirmóti győzelem után két hetünk volt felké-
szülni a Kisvárda elleni mérkőzésre. Mennyire jött jól 
nekünk a válogatott szünet?

– Az első hétben lehetőség volt arra, hogy többet 
dolgozzunk a gyorsaság, a dinamika, a koordináció fej-
lesztésén. Kissé el is fáradtak a fiúk, de ezen a héten 
volt elég időnk arra, hogy ezt helyrehozzuk, mint ahogy 
arra is, hogy felkészüljünk a várdaiak elleni találkozóra.

– Ellenfelünk meglehetősen jó formában, listave-
zetőként érkezik a Pancho Arénába, öt meccsükből 
négyet megnyertek. Melyek a fő erősségeik?

– Szerintem leginkább az egység, az összehangolt 
csapatmunka. Talán korai lenne még azt mondani, 
hogy kiegyensúlyozott a teljesítményük, de az biztos, 
hogy vezetik a bajnokságot, mindössze egyszer kaptak 
ki, úgyhogy nagyon komolyan kell venni őket mind a 
felkészülésben, mind a mérkőzésen. Persze mi azért 
lépünk vasárnap pályára, hogy megtörjük a lendületü-
ket. Bízom a csapatomban, ha úgy játszanak a pályán, 
ahogy az utóbbi hónapban dolgoztak, akkor nem lehet 
baj. Úgy érzem, összeszokóban van a gárda, az új iga-
zolások kezdenek úgy beilleszkedni a csapatba, ahogy 
elképzeltem. Mindkét csapattól jó futballt várok, és re-
mélem, mi leszünk boldogabbak találkozó után.

– Azt se hallgassuk el, hogy veled a kormányke-
réknél még veretlenek vagyunk a Kisvárda ellen. Je-
lent-e ez bármit a mostani összecsapás szempontjá-
ból?

– Megmondom őszintén, számomra semmit. Ez egy 
más Kisvárda, új edzővel, új játékosokkal, amelynek si-
került jól elstartolnia a bajnokságban, ugyanakkor bí-
zom benne, hogy Zalaegerszegen megkezdett jó soro-
zatot folytatni tudjuk.

STABIL HÁTTÉR 

A  MAGYAR SIKEREKHEZ 

Hornyák Zsolt szerint nem véletlen a várdaiak eddigi remeklése, így nagyon ko-
molyan kell venni vasárnapi vendégeinket. Vezetőedzőnk örül, hogy fiai nagysze-
rűen dolgoztak az utóbbi egy hónapban, s reméli, a listavezető ellen ez a pályán is 
megmutatkozik majd.
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MECCSTÖRTÉNETELLENFÉLNÉZŐ

KISVÁRDA

Mindkét együttes jó előjelekkel várja a vasárnap este 
17.45-kor kezdődő összecsapást, hiszen a mieink a 
Pakstól elszenvedett vereség után a Zalaegerszeget 
és a Gyirmótot is idegenben győzték le, s ezzel felka-
paszkodtak a képzeletbeli dobogó második helyére 
– Hornyák Zsolt legénységét éppen az egy meccsel 
többet játszó és három ponttal többet gyűjtő kelet-
magyarországi együttes előzi meg.

A várdaiak első három találkozójukon mindany-
nyiszor 2–1-es győzelmet arattak, a Ferencvárost 
és az MTK-t Budapesten, míg a Gyirmótot a Várkerti 
Stadionban múlták felül ilyen arányban. A negyedik 
találkozón szintén ugyanez az eredmény született, 
ám ezúttal Székesfehérváron a Vidi diadalmaskodott. 
A vereségből azonban hozzánk hasonlóan hamar 
talpra állt a bajnokság eddigi meglepetéscsapata, 
s Kisvárdán úgy győzték le a Mezőkövesdet Jasmin 
Mesanovic és Jaroslav Navrátil góljaival, hogy Hej Vik-
tor kiállítása miatt az 56. perctől (ekkorra már 1–0-ra 
vezettek) emberhátrányban futballoztak.

A piros-fehér gárda házi góllövőlistáját egyébként 
az említett két támadó vezeti, rajtuk kívül még Hej, a 
román Claudiu Bumba, a brazil Matheus Leoni, vala-

Nagyszerű 
formában, 
listavezetőként 
érkezik a Pancho 
Arénába a 
Kisvárda Master 
Good.

mint az ukrán Bohdan Melnik tudott az ellenfelek ka-
pujába találni. Az eddigi sikereket azonban nemcsak 
a labdarúgóknak, hanem az együttes portugál vezető-
edzőjének, Joao Janeirónak is tulajdonítják. Az előző-
leg 28 meccsen át az NB II-es Szeged-Csanád Grosics 
Akadémiát irányító, nyáron érkezett luzitán tréner stí-
lusosan és olykor látványosan futballozó csapatot ra-
kott össze, ha így folytatja, könnyen lehet, hogy kitölti 
2023 nyaráig szóló szerződését…

Janeirón kívül is jócskán igazolt a nyáron a sza-
bolcsi alakulat, a házi gólkirályjelölt Mesanovic is új 
szerzemény, csakúgy, mint az albán-északmacedón 
szélső, Jasir Asani, a román jobbhátvéd, Ionut Andrei 
Peteleu, valamint a magyar center Nagy Mihály Krisz-
tián, a kapus Németh Márk és a középpályás Ötvös 
Bence, az NB I-ben remekül bemutatkozó Czérna Erik 
pedig a klub utánpótlásából került fel. Távozott a klub-
tól a Diósgyőrbe igazoló center, Horváth Zoltán, az el-
lenünk az elmúlt fordulóban már a Gyirmót színeiben 
játszó bekk, Cornel Ene; a brazil támadó, Fernando 
Viana Újpesten, Kovácsréti Márk az MTK-nál kötött ki, 
s nem tagja már a keretnek a brazil szélső, Sassá és a 
román hálóőr, Mihai Minca sem.
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VISSZAPILLANTÓMECCSTÖRTÉNET

MEGLESZ-E AZ ÖTÖDIK?

Eddig négyszer 
győztük le a 
Kisvárdát az első 
osztályban – leg-
utóbb idegenben 
diadalmaskod-
tunk.

Noha eddig PAFC-fölény jellemzi a Puskás Akadémia és a 
Kisvárda első osztálybeli találkozóinak eredménylistáját 
(4 győzelem, 3 döntetlen és két vereség a mi szempon-
tunkból), Hornyák Zsolt érkezéséig bizony nem álltunk 
valami fényesen a nyírségi együttes ellen, a két gárda 
első közös NB I-es évében ugyanis a megszerezhető ki-
lencből mindössze egyetlen pontocskát sikerült begyűj-
tenünk az akkor frissen felkerült szabolcsiaktól. A 2018. 
augusztusi, Pancho Aréna-beli 1–1 után decemberben 
Várdán 1–0-ra veszítettünk – mindkét összecsapáson 
Benczés Miklós dirigálta a mieinket. A második hazai 
találkozón 4–0-ra kaptunk ki – ez utóbbi eredmény ve-
zetett a Benczést követő Radoki János menesztéséhez.

Jelenlegi mesterünkkel már lényegesen szebben 
fest a szaldó: a 2019/20-as idényben előbb Ezekiel 
Henty találatával idegenben, majd Szolnoki Roland, Da-
vid Vanecek és Urblík József góljaival itthon nyertünk 
1–0-ra, illetve 3–1-re, az utolsó előtti körben, Kisvárdán 
pedig egy Thomas Meissner-bombával egyenlítettünk – 
az utolsó utáni pillanatban. A teuton bekk ballábas felső 
sarkosa egyben azt is jelentette, hogy a harmadik helyről 
várhattuk a zárófordulót, melyben aztán a Honvéd elleni 
2–1-es győzelemmel be is biztosítottuk a klubtörténet 
első bronzérmét.

A 2019 őszén kezdődött veretlen széria azóta is tart: a 
legutóbbi, számunkra „ezüstös” szezonban előbb Jakub 

Plsek, Komáromi György és Nagy Zsolt góljaival idegen-
ben 3–0-ra nyertünk, hazai pályán egy 0–0-s döntetlen 
jött össze a masszívan védekező piros-fehérek ellen, az 
újabb várdai vizit pedig szintén PAFC-sikert hozott: Josip 
Knezevicnek a 39. percben éles szögből szerzett góljával 
1–0-ra győztünk a Várkerti Stadionban.

A Pancho Arénában eddig ellenfelünknek termett 
több babér: négyből kétszer ők örülhettek az NB I-ben – 
egy iksz és egy Puskás-győzelem mellett. A két csapat a 
2016/17-es szezonban a másodosztályban is megütkö-
zött: Bognár Györggyel a kormánykeréknél Várdán 2–2-
es remi lett a nóta vége, idehaza pedig – immár Pintér 
Attila irányítása alatt – Tischler Patrik találatának kö-
szönhetően 1–0 lett ide. A Magyar Kupában ugyancsak 
találkoztunk már; a 2017 őszi, 8. fordulóbeli találkozót 
Ulysse Diallo 18. percben szerzett gólja döntötte el.

A párharc történetében mindössze három játékos 
akad, aki egynél többször vette be a rivális kapuját; ná-
lunk Josip Knezevic, míg a túloldalon Horváth Zoltán, il-
letve Gosztonyi András szerzett két-két gólt. Mindez nem 
véletlen, ugyanis általában nem a gólzáporos összecsa-
pások jellemzők ebben a párosításban: a leggyakoribb 
eredmény az 1–0 (kétszer mi, egyszer a várdaiak nyertek 
ennyire) – alighanem mindkét együttes aláírna most is 
egy ilyen arányú sikert az első és a második helyezett 
rangadóján.

   KÜLÖNDÍJAT KAP:

  A LEGAKTÍVABB TANÁR, akinek a szezon során a programba fektetett munkáját elismerjük;
  A LEGHANGULATOSABB CSOPORTKÉPET készítő iskola!

MINDEN HARMADIK MÉRKŐZÉS UTÁN MEGAJÁNDÉKOZZUK A CSOPORTOT!
Hármas blokkokat alakítunk ki, így amennyiben részt vesz az iskola az adott három mérkőzésen, külön ajándékot 
biztosítunk a csoport számára. A részletekkel kapcsolatban érdeklődjön az iskolai kapcsolattartónál!

 
* Meccsenként minimum 20 fő és legalább 3 mérkőzés látogatása esetén!  A tájékoztatás nem teljes körű, további információkért érdeklődjön elérhetőségeinken.

  www.puskasakademia.hu     szurkolj@pfla.hu     PuskasAkademia     puskasakademia

MIÉRT ÉRDEMES KILÁTOGATNI A 2021 - 2022-ES SZEZONBAN IS A PANCHO ARÉNÁBA?
  SZURKOLHATTOK az ország legszebb futballközpontjában;
  személyesen TALÁLKOZHATTOK KEDVENCEITEKKEL;
  mutassátok meg a környék iskoláinak, hogy ti vagytok a LEGAKTÍVABBAK ÉS

          NYERJÉTEK MEG A FŐDÍJAT!

HOGY MIT NYER AZ A CSAPAT, AMELY A LEGNAGYOBB LÉTSZÁMBAN
KÉPVISELTETI MAGÁT A SZEZONBAN?*

I. HELYEZETT 

200.000 FT
II. HELYEZETT 

150.000 FT
III. HELYEZETT 

100.000 FT
ÉRTÉKŰ 

 INFORMATIKAI ESZKÖZÖKET
ÉRTÉKŰ 

ISKOLAI BERENDEZÉSEKET
ÉRTÉKŰ 

SPORTFELSZERELÉSEKET
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INTERJÚ INTERJÚ

Jakov Puljic
Születési idő: 1993. augusztus 4.
Születési hely: Vinkovci (Horvátország)
Poszt: támadó
Mezszám: 21
NB I-es mérkőzés/gól: 4/1

NÉVJEGY

„BEJÖN A CSAPAT STÍLUSA” – Zalaegerszegen megtört a jég – az önbizalmad 
szempontjából mennyire volt fontos, hogy viszony-
lag hamar elkezdd a gólgyártást?

– Nagyon boldog voltam, elsősorban azért, mert 
a Paks elleni vereség után egyből sikerült nyernünk, 
másrészt, mert az első gólodat rúgni egy új csapatban 
mindig nagyszerű érzés, ráadásul ez egy igen fontos 
találat volt. Remélem, még jópárszor átélhetek ha-
sonló örömet…

– Az eddigi statisztikáidat böngészgetve szembe-
tűnik, hogy eléggé jól feltalálod magad az ellenfe-
lek kapuja előtt. Hány gólt irányoztál elő magadnak 
első magyarországi szezonodra?

– Soha nem gondolkozom az ilyesmin, hiszen ezzel 
saját magamra helyeznék szükségtelen nyomást. Ke-
ményen akarok dolgozni, jól akarok játszani, élvezni 
akarom a futballt, ha mindez meglesz, akkor a gólok 
is jönni fognak, ebben biztos vagyok.

– A nyáron elég gyorsan sikerült szerződtetnünk 
a Jagiellonia Bialystoktól. Mikor szereztél először tu-
domást a Puskás Akadémia érdeklődéséről?

– Valóban nagyon hamar, két nap alatt nyélbe 
ütöttük az üzletet, még sosem sikerült ilyen gyorsan 
átigazolnom – ennek nagyon örültem. Nagyjából két 
héttel az ideérkezésem előtt hallottam először az ügy-
nökömtől, hogy Tóth Balázs klubigazgató megkereste. 
Már első hallásra jönni akartam, hiszen Magyarország 
közelebb van az otthonomhoz, mint Lengyelország, 
ami abból a szempontból is fontos volt, hogy hama-
rosan gyermekünk születik. A Puskás Akadémia FC 
az egyik legjobb csapat Magyarországon, amelynek 
komoly esélye van a nemzetközi kupaszereplésre. 
Ráadásul két honfitársam, Joka Knezevic és Antonio 
Mance is csupa jót mondott a klubról, így hát nem so-
kat hezitáltam, belevágtam a kalandba.

– Új országba kerültél, így nehezebb volt a beil-
leszkedés?

– Egyáltalán nem. Nagyszerű csapattársaim van-
nak, olyanok vagyunk, mint egy nagy család. Itt van-
nak a fiatalok, valamint mi, tapasztaltabb játékosok, 
jól kijövünk, a szó legnemesebb értelmében jó em-
berekből áll a csapat. Budapesten lakom, csodálatos 
város, közel vagyunk Horvátországhoz, s ez alatt nem 
csak a földrajzi távolságot értem. Az emberek kedve-
sek, nyitottabbak, mint Lengyelországban, bár az ot-
taniakról sem tudnék rosszat mondani. Mindenesetre 
itt sokkal gyorsabban hozzászoktam mindenhez.

– Ezek szerint már barátokat is szereztél a csa-
patban.

– Tényleg remek srácok vannak itt, nagyon élve-
zem a közös munkát. Kiemelni senkit sem szeretnék, 
nehogy bárki megsértődjön… (Nevet.)

Horvát légiósunk, Jakov Puljic a nyári 
átigazolási időszakban érkezett, s 
harmadik NB I-es meccsén megsze-
rezte első gólját a magyar élvonalban. 
A huszonnyolc éves center konkrét 
számokban nem gondolkodik, de 
reméli, találataival még a tavalyinál 
is szebb eredményekhez segítheti a 
Puskás Akadémiát.

– Bár pár csapatban már megfordultál, azt azért 
nem mondhatjuk, hogy vándormadár lennél, hiszen 
tizenhárom évet töltöttél nevelőegyesületednél, a 
Cibalia Vinkovcinál…

– Így van, hat-hétéves koromban édesanyám ösz-
tönzésére kezdtem el futballozni, ő vitt le először 
edzésre, nagyon megtetszett, és onnantól kezdve 
labdarúgó akartam lenni. A Cibalia komoly hagyo-
mányokkal rendelkező gárda Horvátországban, ott 
játszottam húszesztendős koromig. Utána megfor-
dultam az Inter Zapresicnél, majd a Rijekánál, utána 
pedig jött Lengyelország.

– Első benyomásaid alapján hogyan jellemeznéd 
a magyar bajnokságot a horváttal, illetve a lengyel-
lel összevetve?

– Tulajdonképpen a kettő keverékeként. Horvát-
országban a játékon, a technikán van leginkább a 
hangsúly, a bajnokságban kevés külföldi játszik, sok 
teret kapnak a fiatalok, a saját nevelésű játékosok. 
Mindez nagyon teszik, az infrastruktúra ugyanakkor 
közel sem olyan jó, mint itt vagy Lengyelországban. 
Ott egyébként nagyon komoly hangsúly van a fizikai 
felkészítésen, rengeteg a párharc, a hosszú labda, de 
nyíltsisakos a küzdelem, bármelyik percben gól es-
het. Magyarország, ahogy már mondtam, a kettő kö-
zött áll, itt a fizikumra és a technikára is építenek – ez 
nekem nagyon bejön.

– Azaz a csapatunk stílusa is testhezálló számod-
ra?

– Abszolút. Nagyon tetszik, hogy az edzése-
ken szinte mindent labdával csinálunk, mint 
ahogy az is, hogy a labdatartásra, illetve a 
labdakihozatalokra építjük a játékunkat, 
labdavesztésnél pedig minél hamarabb 
igyekszünk visszaszerezni a játékszert, 
egyszóval ebben a tekintetben sincs 
okom panaszra.

– Az eredmények tekinteté-
ben mivel lennél elégedett a 
szezon végén?

– Legelőször is rendkívül fon-
tos, hogy a csapattársaim és én 
is egészségesen tudjuk végigját-
szani az idényt. Csatárként nyilván 
szeretnék minél több gólt szerezni, 
és ezzel hozzásegíteni a csa-
patot, mondjuk, egy kupagyő-
zelemhez, és természetesen 
nagyon jó lenne megismételni 
a tavalyi második helyezést is. 
Hiszek benne, hogy ha jól mű-
ködünk együtt, ha egymásért 
küzdünk, sikerülni fog.
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TIZENEGYESTIZENEGYES

KÉRDEZZ-FELELEK – KISS ÁGOSTON

Sorozatunkban ezúttal kapusra esett a választás: húsz-
éves hálóőrünknek tettünk fel tizenegy – nem kizárólag 
szakmai jellegű – villámkérdést. Lássuk „Goga” válaszait!

1. A futballista, akire leginkább felnézel?
Kettőt mondanék: Király Gábor és Gulácsi 
Péter. Mindketten bebizonyították, hogy sok 
melóval el lehet érni arra a szintre, ahová én 
is szeretnék.

2. Az eddigi legjobb napod a futballpályán?
Amikor az U18-as válogatottal 4–0-ra 
megvertük az olaszokat, akik előző évben 
Eb-döntőt játszottak. Nem kaptam gólt, 
tizenegyest védtem, kell ennél több?

3. A kedvenc könyved?
Amin nagyon sokszor gondolkodom, és 
nagyon bennem maradt, az William Golding 
regénye, A Legyek Ura.

4. A legszebb hely, ahol jártál?
Bár szerencsére sok helyen megfordultam, 
nekem a Balaton a riviéra…

5. A legnehezebb vizsga?
Sportpedagógiából volt, száz perc alatt kellett 
száz feleletválasztós kérdést megválaszolni.

6. Híresség, akivel szívesen eltöltenél egy napot?
Thibault Courtois. Sütögetnénk, vitorláznánk, 
aztán este egy pohár vörösbor mellett 
megbeszélnénk a szakma csínját-bínját.

7. Kirúgás vagy kidobás?
Többet kell kirúgnom, úgyhogy kirúgás.

8. Ter Stegen vagy Neuer?
Öt évvel korábban Neuert mondtam volna, de 
most már a fiatalsága és dinamizmusa miatt 
Ter Stegenre szavazok.

9. Palacsinta vagy tiramisu?
Palacsinta. Gyakorlatilag bármilyen töltelékkel 
jöhet.

10. Mick Jagger vagy Eminem?
Eminemet nagyon szeretem, úgyhogy inkább 
ő.

11. Mottód?
A kemény munka kifizetődik.
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NBI-es mérkőzés/gól
95/13

Gera Dániel
1995. 08. 29., Budapest

14

védők

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Major Gergő
2000. 07. 16., Aba

33

kapusok támadók

középpályások

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Markek Tamás
1991. 08. 30., Nagykanizsa

24

NBI-es mérkőzés/gól
28/5

Alexandru Baluta
1993. 09. 13., Craiova (Románia)

10

NBI-es mérkőzés/gól
35/1

Deutsch László
1999. 03. 09., Budapest

99 NBI-es mérkőzés/gól
3/–

Csirmaz István
1995. 05. 04., Mezőkövesd

7

NBI-es mérkőzés/gól
97/9

Nagy Zsolt
1993. 05. 25., Székesfehérvár

25

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Posztobányi Patrik
2002. 07. 29., Budapest

71

NBI-es mérkőzés/gól
42/10

Artem Favorov
1994. 03. 19., Kiev (Ukrajna) 

19

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Kiss Ágoston
2001. 03. 14., Budapest

31

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Mim Gergely
1999. 06. 07., Pécs

26

NBI-es mérkőzés/gól
24/3

Joao Nunes
1995. 11. 19., Setúbal (Portugália)

3

NBI-es mérkőzés/gól
18/4

Komáromi György
2002. 01. 19., Szolnok

97NBI-es mérkőzés/gól
95/2

Spandler Csaba
1996. 03. 07., Mór

23

NBI-es mérkőzés/gól
24/1

Corbu Marius
2002. 05. 07., Csíkszereda (Románia)

18

NBI-es mérkőzés/gól
64/6

Urblík József
1996. 08. 22., Bártfa (Szlovákia)

8

NBI-es mérkőzés/gól
43/–

Tóth Balázs
1997. 09. 04., Kazincbarcika

1

NBI-es mérkőzés/gól
77/12

Géresi Krisztián
1994. 06. 14., Székesfehérvár

49NBI-es mérkőzés/gól
4/–

Patrizio Stronati
1994. 11. 17.,  (Csehország)

17

NBI-es mérkőzés/gól
47/6

Luciano Slagveer
1993. 10. 05., Rotterdam (Hollandia)

11

NBI-es mérkőzés/gól
202/3

Szolnoki Roland
1992. 01. 21., Mór

22 NBI-es mérkőzés/gól
9/–

Weslen Júnior
1999. 11. 12., Colorado (Brazília)

90

NBI-es mérkőzés/gól
48/8

Jakub Plsek
1993. 12. 13., Jasenná (Csehország)

15

Hornyák Zsolt vezetőedző, Polonkai Attila asszisztens edző, Vanczák Vilmos asszisztens edző, Balajcza Szabolcs kapusedző, 
Egon Kunzmann erőnléti edző, Purger Szilárd rehabilitációs edző, Dr. Vaszilkó Péter csapatorvos, 
Feszthammer Réka fizioterapeuta, Dr. Michal Kopcan mentális tréner, Hajnal Imre masszőr, Kiss István masszőr, 
Macsicza Dávid videóelemző, Pető Zoltán technikai vezető, Héring Erzsébet szertáros, Weizengruber Istvánné szertáros

A PAFC JÁTÉKOSKERETE 2021–2022

A KISVÁRDA MASTER GOOD JÁTÉKOSKERETE

NBI-es mérkőzés/gól
4/1

Jakov Puljic
1993. 08. 04., Vinkovci (Horvátország)

21NBI-es mérkőzés/gól
2/–

Libor Kozák
1989. 05. 30., Brumov-Bylnice (Csehország)

9

NBI-es mérkőzés/gól
56/2

Yoell van Nieff
1993. 06. 17., Groningen (Hollandia)

6

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Gruber Zsombor
2004. 09. 07., Győr

70

 mez név született NBI-es mérkőzés/gól
  Kapusok
 12 Artem Odincov 2000. 11. 09., ukrán 1/–
 32 Dombó Dávid 1993. 02. 26., magyar 90/–
 99 Németh Márk 2002. 04. 20., magyar –/–
  Védők
 2 Hej Viktor 1996. 02. 02., ukrán/magyar 58/1
 4 Anton Kravcsenko 1991. 03. 23., ukrán 42/3
 5 Lazar Cirkovic 1992. 08. 22., szerb 20/1
 18 Bohdan Melnyik 1997. 01. 07., ukrán 84/5
 19 Herdi Prenga 1994 08. 31., albán/horvát 13/–
 25 Matheus Leoni 1991. 09. 20., brazil 22/2
 33 Rubus Tamás 1989. 07. 13., magyar 69/3
 71 Andrei-Ionut Peteleu 1992. 08. 20., román –/–

 mez név született NBI-es mérkőzés/gól
  Középpályások
 6 Ötvös Bence 1998. 03. 13., magyar 17/1
 8 Janisz Karabelov 1996. 01. 23., bolgár 21/–
 10 Claudiu Bumba 1994. 01. 05., román 59/8
 11 Lucas 1989. 05. 06., brazil 86/6
 13 Lazar Zlicsics 1997. 02. 07., szerb 23/–
 45 Szlobodan Szimovics 1989. 05. 22., szerb 32/3
 88 Czérna Erik 2003. 05. 07., magyar 3/–
  Támadók
 7 Driton Camaj 1997. 03. 07., montenegrói 24/1
 17 Jasir Asani 1995. 05. 19., albán/északmacedón –/–
 20 Jaroslav Navrátil 1991. 12. 30., cseh 33/6
 21 Gosztonyi András 1990. 11. 07., magyar 204/19
 27 Jasmin Mesanovic 1992. 01. 06., bosnyák 5/3
 67 Nagy Mihály Krisztián 1992. 06. 20., magyar 4/–
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MECCSSZILÁNKOKMECCSSZILÁNKOK

OTP BANK LIGA, 5. FORDULÓ
GYIRMÓT FC GYŐR – PUSKÁS AKADÉMIA FC 0–1 (0–0)

OTP BANK LIGA, 3. FORDULÓ
ZALAEGERSZEGI TE FC–PUSKÁS AKADÉMIA FC 1–3 (1–0)

Gól: Nagy Zs. (63.)

Sárga lap: Karacs (27.), Varga (33.), ill. Puljic (93.)

Gyirmót: Hársfalvi – Major, Karacs (Ikic, 73.), Széles, Zeke – Vass Á. – Radics, Nagy P. (Haj-
dú, 66.), Herjeczki (Mayer, 81.), Medgyes Z. (Hasani, 66.) – Varga B. (Lencse, 66.)

PAFC: Tóth B. – Favorov, Stronati, Spandler, Deutsch (Gera, 67.) – Plsek, Van Nieff – Komá-
romi (Slagveer, 45.), Corbu (Baluta, 45.), Nagy Zs. – Géresi (Puljic, 67.)

Gól: Skribek (13.), ill. Favorov (54.), Puljic (66.), Corbu (90+2.)

Sárga lap: Grezda (76.), ill. Komáromi (12.), Slagveer (84.)

ZTE: Demjén – Németh (Lesjak, 66.), Serafimov, Sebestyén, Gergényi – Bedi, Szankovics, 
Halilovic (Spoljaric, 66.) – Babati (Grezda, 66.), Koszta, Skribek

PAFC: Tóth B. – Favorov, Spandler, Stronati, Deutsch – Van Nieff, Plsek – Gera (Slagveer, 
68.), Corbu, Komáromi – Puljic

JEGYZŐKÖNYVJEGYZŐKÖNYV
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ÍGY ÁLLUNK MOSTU21

TABELLA

HÁZI  GÓLLÖVŐLISTA

  M GY D V G PT
  1 KISVÁRDA MASTER GOOD 5 4 – 1 9–5 12
  2 PUSKÁS AKADÉMIA FC 4 3 – 1 7–8 9
  3 MOL FEHÉRVÁR FC 4 2 2 – 6–4 8
  4 PAKSI FC 5 2 1 2 14–11 7
  5 BUDAPEST HONVÉD 5 2 1 2 8–8 7
  6 MTK BUDAPEST 5 2 1 2 6–6 7
  7 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 5 2 1 2 7–10 7
  8 FERENCVÁROSI TC 3 2 – 1 9–5 6
  9 DVSC 5 1 2 2 12–12 5
10 ZTE FC 5 1 1 3 7–11 4
11 GYIRMÓT FC GYŐR 5 – 3 2 3–5 3
12 ÚJPEST FC 5 – 2 3 6–9 2

A PUSKÁS AKADÉMIA FC 
2021–2022-ES MÉRKŐZÉSEI AZ NB I-BEN

Készítette 
a Puskás Akadémia 
Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu

IMPRESSZUM

PARTNEREK ÉS TÁMOGATÓK
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alapítva: 1989

alapítva: 1989

alapítva: 1989

É P Í T Ő Z R T

  1. 08.01.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 1–2
  2. 08.08.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 1–6
  3. 08.15.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 1–3
  4. 01.26. 19:00 Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 
  5. 08.29.  Gyirmót FC Győr – Puskás Akadémia FC 0–1
  6. 09.12. 17:30 Puskás Akadémia FC – Kisvárda 
  7. 09.25. 19:30 MOL Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 
  8. 10.02. 17:00 Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 
  9. 10.15. 20:00 MTK Budapest – Puskás Akadémia FC 
10. 10.24. 13:30 Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
11. 10.31. 17:00 Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 
12. 11.06. 19:30 Puskás Akadémia FC – Újpest FC 
13. 11.20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
14. 11.27.  Puskás Akadémia FC – Zalaegerszeg 
15. 12.04.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 
16. 12.11.  Puskás Akadémia FC – Gyirmót FC Győr 
17. 12.18.  Kisvárda – Puskás Akadémia FC 
18. 01.29.  Puskás Akadémia FC – MOL Fehérvár FC 
19. 02.05.  Mezőkövesd – Puskás Akadémia FC 
20. 02.12.  Puskás Akadémia FC – MTK Budapest 
21. 02.19.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 
22. 02.26.  Honvéd FC – Puskás Akadémia FC 
23. 03.05.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 
24. 03.12.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 
25. 03.19.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 
26. 04.02.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 
27. 04.09.  Gyirmót FC Győr – Puskás Akadémia FC 
28. 04.16.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda 
29. 04.23.  MOL Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 
30. 04.30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 
31. 05.04.  MTK Budapest – Puskás Akadémia FC 
32. 05.07.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
33. 05.14.  Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 

  1 JOAO NUNES 1
  1 ALEXANDRU BALUTA 1
  1 CORBU MARIUS  1
  1 ARTEM FAVOROV 1
  1 NAGY ZSOLT 1
  1 JAKUB PLSEK 1
  1 JAKOV PULJIC 1

A tájékoztatás nem teljes körű, további információkért érdeklődj elérhetőségeinken!

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

TÓTH BALÁZS KAPUSMEZE

ELÉRHETŐ
 
A WEBSHOPBAN!

  puskasakademia.hu        ertekesites@pfla.hu        PuskasAkademia        puskasakademia
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ROVATCÍM

KEZDD VELÜNK A TANÉVET!

Gyűjtsd be a sulis csomagodat!

Hogyan válthatod be a jegyedet sulis ajándékra?

Hol szerezheted be a komplett sulis csomagot?

A Puskás Akadémia FC – Kisvárda Master GOOD mérkőzésen 
átveheted a sulis csomagodat, amire biztosan

szükséged lesz az iskolában!

Amint belépsz a hazai szektoraink egyikébe, keresd a Puskás 
Akadémia hoszteszt, és ha a jegyeden lévő letéphető kódodat leadod 

neki, cserébe odaadja az ajándékodat.

Kizárólag a PAFC – Kisvárda Master GOOD mérkőzésen, a hazai
szektorok bejáratainál a mérkőzés kezdete előtt már két órával.

Gyere minél hamarabb, mert gyerekenként egy sulis csomag jár! Az akció a készlet erejéig tart!


